

HUMANA AKCIJA »VEZI DO ZDRAVJA«

Veliko pohval

V prejšnji številki našega glasila smo zapisali, da sta Cankarjeva založba in KUD Sotor IMP pristopila k izvedbi specifičnega projekta...

Ideja Cankarjeve založbe, da bi z delom vrednosti prodanih knjig pomagali UKC pri pridobitvi aparata za pregled poroznosti kosti...

Predvsem so idejo ugodno ocenila nekatera podjetja, ki so ugotovila, da ima takšno sodelovanje kot ga predlagajo avtorji ideje...

V analizah, ki so jih izdelali avtorji zaradi ekonomskega vpliva osnovne ideje na tržni odnos med kupcem in proizvajalcem...

Po njihovem mnenju bo imela predlagana ideja v prihodnosti še velik pomen. Predvsem v tistem okolju, kjer so dani tržni pogoji za razvoj takšnih odnosov.

Veliko podpore pa je zamisel o nakupu aparata dobila tudi pri posameznikih, ki jih je predvsem zanimalo, kako bi lahko tudi sami sodelovali pri omenjenem projektu...

Vsem, ki jih zanima sodelovanje s CZ, naj povemo, da lahko dobijo vse informacije po telefonu 316-739.

Akcija Cankarjeve založbe naj postane vzor napredne družbe.

OMIZJE NA VOJAŠKI GIMNAZIJI

Učenec – subjekt domske vzgoje

Klub učencev Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane je ob pomoči Zavoda SR Slovenije za šolstvo pred kratkim pripravil zanimivo omizje v veliki predavalnici šole na temo: »Učenec – aktivni subjekt v domski vzgoji«.

Po uvodnih besedah Momčila Jankoviča je stekel živahen in koristen pogovor o življenju in delu v dijaških domovih, v katerih se utrjujejo in oblikujejo navade, veljavne in priznane v danem družbenem okolju.

Zanimivo je tudi to, da imajo mnogi napačno predstavo o življenju in delu v vojaškem dijaškem domu. Večina namreč misli, da gre za strogi vojaški režim.

IVAN SUČUR



NA ULICI POHORSKEGA BATALJONA 213

Zgledna skupnost stanovalcev

Skupnost stanovalcev in hišni svet v ulici Pohorskega bataljona 213 sta zelo aktivna v vseh pogledih.

V hiši je 20 stanovanj od katerih jih je 19 v privatni lasti. Že ob vselitvi pred 25 leti so primerno uredili okolico hiše.

Sedanja predsednica hišnega sveta Ivan Škof je s svojimi sodelavci ob 25-letnici vselitve organiziral prijateljsko srečanje vseh stanovalcev.

Očiščevalna akcija stalna naloga

Pri zadnji očiščevalni akciji, ki je zajela vse ljubljanske občine, so sodelovali tudi člani Turističnega društva Bežigrad.

Ugotavljajo, da je čistoča v naši občini še kar v redu. Posebej so pohvalili čisto parkirišče pri gostilni Rogovila na Črnučah.

I. P.



ZAKAJ TAKO?

Že od lanske jeseni se ta slika še ni prav nič spremenila. Na Glavarjevi 19 je Staninvest začel obnavljati teraso, ki je puščala. De-la so napol opravili in — odšli. Kljub mnogim teletonskim prošnjam, da dokončajo delo, so ostali gluhi ušes. Ženske, ki obešajo perilo, imajo vse pogoje, da se včlanijo v planinsko društvo.

Foto: C. A.

Bodo le zadihali?

Predsedstvi krajevnih konferenc SZDL 7. september in Urške Zatler podpirata predloge za rešitev prostorske stiske knjižnične enote na Bratovševi ploščadi

Zvesti obiskovalci knjižnične enote na Bratovševi ploščadi 32 iz leta v leto okušajo prostorsko stisko, saj je bilo konec leta 1987 vpisanih 9792 članov s 93.065 obiski, kar je za 8% več kot v letu 1986.

Žal je prišlo do drugačnih prostorskih rešitev, tako da je knjižnična enota ostala na 32 m² površine, čeprav bi potrebovala nekajkrat večjo. Prostorska stiska je postajala iz dneva v dan bolj težka, zato je Knjižnica Bežigrad na pristojne organe naslovila zaprosilo za čimhitrejšo rešitev problema.

Problemotiko so večkrat obravnavali Svet za kulturo pri predsedstvu OK SZDL, Občinska kulturna skupnost in občinski komite za družbene dejavnosti in po temeljiti proučitvi stanja ter lastništva prostorov (lastnika sta obe KS) ugotovili, da je mogoče prostorski problem te knjižnice reševati le znotraj obeh KS.

Knjižnici ponudijo prostore na Glinškovi 22, mora pa se do konca maja opredeliti ali je pripravljena ponudbo sprejeti.

Ob pozitivnem mnenju knjižnice se varianto rešitve obravnava na skupščinah obeh KS. Če bo sklep pozitiven, se bosta KS s sedanjim najemnikom pogovorili o izpraznitvi oziroma preselitvi.

Če bo do realizacije predlogov prišlo, potem lahko upamo, da bodo obiskovalci knjižnice in postrtovalni knjižničarji v prihodnje malo lažje zadihali.

A. C.

KONCERT V NARODNI GALERIJ

Izvrsten nastop Črnuškega okteta

Dvorana Narodne galerije v Ljubljani je bila v četrtek, 19. maja, gostitelj vokalnega komornega ansambla, ki se je prvič predstavil širšemu ljubljanskemu občinstvu. ČRNUŠKI OKTET, ki obstaja od leta 1980 in v katerem so samo še trije ustanovni člani, ni neznan ljubiteljski vokalni komorni ansambel v okviru DPD Svoboda s Črnuč, ki lahko svoj oktet postavi ob bok ljubljanskemu ali celo Slovenskemu, saj člani delujejo organizacijsko na amaterski ravni, vendar ne brez glasbene izobrazbe in permanentnega izpopolnjevanja pevske tehnike in ne brez umetniškega vodje, ki ni brez umetniških ambicij.

Iz anonimnega, lokalnega pevskega ansambla se je ČRNUŠKI OKTET na koncertu v Narodni galeriji presenetljivo prelevil v povsem nekaj drugega in pokazal kakšni so njegovi umetniški cilji...

Skrbno izbran in obsežen repertoar sicer ni presegal okvir slovenske glasbene romantike oz. neoromantike vendar kultivirana interpretacija tega programa zasluži oznake profesionalne kritike. Odlikovali so jo: intonativna preciznost, ubranost pevskega glasov, popolno in jasno dodelana dikcija, jasno izraženo fraziranje z malo premajhne doze dinamičnega nijansiranja, ki se je začutila šele v zaključnem delu koncerta (v zadnjih štirih in treh dodatnih skladbah), ko so pevci začutili akustično specifično dvorane, saj so se prvič spoprijemali z njo.

Problem z akustiko je bil očiten v prvih treh skladbah vendar izkušeni pevci, ki jim javni nastop v različnih dvoranih in pred različno publiko (nastopali so že tudi v Zagrebu, Beogradu, Sarajevu, na Reki) ni novost, so se dokaj hitro vklopili in končno dosegli območje tistega značilnega oktetovskega »piano petja«.

Problem z akustiko je bil očiten v prvih treh skladbah vendar izkušeni pevci, ki jim javni nastop v različnih dvoranih in pred različno publiko (nastopali so že tudi v Zagrebu, Beogradu, Sarajevu, na Reki) ni novost, so se dokaj hitro vklopili in končno dosegli območje tistega značilnega oktetovskega »piano petja«.

Možnosti za solistično interpretacijo je izbrani repertoar ponujal skoraj vsem, razen basoma, ki sta bila »morda« edina premalo intenzivna pri izkoriščanju svojih glasovnih sposobnosti tudi v kolektivnem muziciranju.

Članom Črnuškega okteta (Franjo Dolinar in Peter Repanšek – prva tenorja, Igor Prinčič in Zdravko Škerjanec – druga tenorja, Metod Pečar in Janez Kukovica – baritona, Milan Jurejevič in Marjan Rotar – bas) ni manjkalo tudi čustvenosti in interpretativne doživljenosti, ki se je med nastopom stopnjevala ter v sklepnem delu preneseva tudi na publiko, ki je z dolgotrajnim aplavzom zahtevala še tri dodatne pesmi.

JELICA PORENTA



Dobro podkovani

Tekmovanje mladih v znanju in veščinah iz splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite

Tekmovanje mladih v znanju in veščinah iz splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite se že vrsto let odvija na Črnučah pri osnovni šoli Maksa Pečarja. Tako je bilo tudi letos. Pomerile so se najboljše petčlanske ekipe z osnovnih šol in osmih srednjih šol.

Tekmovalci so reševali teste s področja NOB, orientacije in topografije, civilne in protipožarne zaščite, prometne vzgoje in kako preživeti v najtežjih razmerah. Potem so tekmovali v nudenju prve pomoči, v streljanju z zračno puško ter poznavanju zdravilnih in užitnih rastlin.

Pri osnovnih šolah je bila najboljša druga ekipa osnovne šole Franceta Bevka. Tudi drugo mesto je zasedla prva ekipa Franceta Bevka, tretja pa je bila prva ekipa os. š. Milana Šušteršiča. Pri srednjih šolah je prvo mesto osvojila ekipa srednje naravoslovne šole, druga je bila prva ekipa gradbene srednje šole in tretja srednja vzgojiteljska šola.

Predsednik občinske organizacije ZRVS je podelil posebne diplome ekipam osnovnih in srednjih šol za dosežene rezultate v streljanju.

DUŠAN REBOLJ

DRUŠTVO UPOKOJENCEV STADION

Za vsakogar nekaj

Društvo upokojencev Stadion s sedežem na Staničevi 41 zajema upokojence treh krajevnih skupnosti: Stadion, Koroški partizani in Triglav.

Športna sekcija vabi na kegljanje vsak torek od 11. do 13. ure. Ob sredah od 9. do 12. ure vabimo vse tiste, ki se zanimajo za igranje šaha.

Ženske, ki se radi ukvarjajo z ročnimi deli, vabimo vsak torek od 9. do 12. ure. Kdor pa bi želel kontrolirati krvni pritisk vabi društvo vsak prvi ponedeljek v mesecu, prav tako boste vsak prvi četrtek, od 9. do 10. ure, dobili, če boste potrebovali, pravni nasvet.

Za informacije o raznih obrtniških delih in drugih uslugah lahko pokličete na telefon 345-271 ali pa se oglasite vsak četrtek od 9. do 11. ure v društveni pisarni.

Društvo bo letos organiziralo naslednje izlete: 9. junija v Metliko, 8. septembra v Trento, 6. oktobra na Notranjsko in 10. novembra na Otočec, v Pleterje in Kostanjevico.

Vse informacije dobite vsak četrtek od 9. do 11. ure v Druženem domu Stadion, Staničeva 41, soba 101 v I. nadstropju.